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PRIPREMA ZA ISPIT  ZNANJA – SUSTAVI  DVIJU  

LINEARNIH  JEDNADŽBI  S  DVIJE  NEPOZNANICE 
                                                                                                                                        

              

                     

______________________________________________________________________________________________________ 
 

1. Je  li  uređeni  par  ( 4 ,  1 )  rješenje  sustava   :          
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2. Odredi x tako da je uređeni par  3,x rješenje jednadžbe 723  yx . 
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3. Metodom  supstitucije  riješi  sustav  : 
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4. Metodom  suprotnih  koeficijenata  riješi  sustav  :  
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5. Riješi  sustav  : 
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6. Riješi  sustav  : 
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7. Riješi  sustav  :  
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8. Zbroj  dvaju  brojeva  je  99 , a  njihova  razlika  29 . 

Koji  su  to  brojevi ? 

 

 

             

 

______________________________________________________________________________________________________ 

 

9. Broj  136  rastavi  na  dva  pribrojnika  koji  se  odnose  kao  3 : 5 .  

 

 

 

             

 

______________________________________________________________________________________________________ 

 

10. Zbroj  znamenki  nekog  dvoznamenkastog  broja  je  15 .  

Ako  njegove  znamenke  zamijene  mjesta , novi  je  broj  

za  9  veći  od  početnog . Koji  je  to  broj ? 
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